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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     dobře  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

V předložené opravené verzi bakalářské práce bylo hodnoceno téma Způsoby skladování materiálu 

v podniku. Studentka dostatečně upravila teoretickou část z hlediska obsahu i uvedení citovaných 

zdrojů. Navíc došlo k jejímu zkrácení o osm obrázků. Teoretická část působila uceleným dojmem.  

V praktické části nebyly zaznamenány žádné změny od předchozí neobhájené verze. Byly zde popsány 

využívané druhy skladů a způsoby skladování v Lias Vintířov, k. s. Autorka využila velké množství 

fotografií, které zabíraly značnou část práce a měly by být spíše zařazeny do příloh. Jednalo se 

zejména o popis dané situace bez jakéhokoliv ekonomického rozboru či uvedení dopadů na danou 

firmu. Studentka opět zcela vynechala 3. bod zadání bakalářské práce, kdy měla pomocí vhodných 

metod analyzovat skladování v podniku.   
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

Cílem práce bylo "na základě získaných dat najít slabé stránky skladování ve vybraném podniku a 

navrhnout optimální řešení, které by podniku mohlo s těmito slabými stránkami pomoci" (viz 

abstrakt). Studentka v závěrečné části bakalářské práce nastínila návrhy na odstranění zjištěných 

slabých stránek podnikového skladování. Vzhledem k ekonomickému zaměření studia, by práce měla 

obsahovat finanční propočty, které by posoudily současný systém skladování, nebo alespoň zhodnotily 

výhodnost navržených řešení a jejich nákladovost pro podnik.  

Z formálního hlediska se zejména v praktické části práce stále vyskytovaly stejné překlepy, neúplné 

věty a gramatické chyby. Kromě úpravy teoretické části studentka zcela ignorovala zmíněné 

připomínky uvedené v předchozím posudku své bakalářské práce. Některé věty nebyly zcela jasné 

z hlediska srozumitelnosti, např. "Zde výrobky převezmou skladními, kteří je již základní." Podobných 

nejasných vět se v práci vyskytovalo více. Na str. 38 - 39 nebyl zarovnán text. Na str. 31 - 33 nebyly 

dodrženy stanovené okraje. U některých obrázků, kde byly využity grafy, autorka uvedla jako zdroj 

pouze "vlastní zpracování", ale již zde nezmínila, z jakých konkrétních zdrojů byly informace získány 

(viz obr. 8 a 9). Pod některými tabulkami a obrázky byla využita nejednotná velikost písma při 

označování zdrojů (viz str. 29). Zlepšena by měla být i grafická úprava obrázku č. 7. V práci chyběl 

seznam zkratek a zcela zbytečně byl uveden prázdný seznam příloh. Vzhledem k výše uvedeným 

připomínkám a k tomu, že došlo jen k úpravě teoretické části, hodnotím práci známkou dobře.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Konkretizujte a zhodnoťte přínosy vašich návrhů pro podnik a vyčíslete náklady na jejich zavedení.  

Odůvodněte, proč nedošlo k úpravě všech nedostatků zmíněných v předchozím posudku. 

Uveďte, jakým způsobem je možné zhodnotit návratnost investice do pořízení vláčku (viz kapitola 

4.2), a jak byste určovala hodnoty, které do vzorce dosadíte. 

            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 30. 8. 2023        Podpis hodnotitele  
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